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FICHA TÉCNICA

Ámbito: Departamento de Maipú.

Universo: Total de la población de más de 16 años.

Muestra: Estratificado, coincidental y proporcional al peso poblacional.

Procedimiento: Se realizaron 379 entrevistas presenciales en 25 
sectores territoriales acorde a las características poblacionales definidas 
por el censo y los datos demográficos que otorga la DEIE.

Tiempo: Relevamiento realizado entre el 16 y el 22 de agosto de 
2023.

Confianza: 95% con +/- 2,75%.



MAPA CIRCUITOS ELECTORALES

51: Coquimbito
52: General Ortega
53: Rodeo del Medio
54: Fray Luis Beltrán
54A: San Roque
55: Las Islas
56: Las Barrancas

47: General Gutiérrez
47A: Luzuriaga
48: Ciudad de Maipú
49: Russell
49A: Cruz de Piedra
49B: Lunlunta
50: Pedregal
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¿Qué opina acerca de la gestión municipal en materia de alumbrado público?

GESTIÓN DE
ALUMBRADO PÚBLICO

27,97%
Muy buena

11,35%
Mala

58,05%
Buena

2,63%
Muy mala



¿Qué opina acerca de la gestión municipal en materia de limpieza de las calles y recolección de residuos?

HIGIENE URBANA

26,65%
Muy buena

21,11%
Mala

49,87%
Buena

2,37%
Muy mala



MANTENIMIENTO DE PLAZAS
Y ESPACIOS VERDES

23,48%
Muy buena

18,74%
Mala

54,09%
Buena

3,69%
Muy mala

¿Qué opina acerca de la gestión municipal en materia de mantenimiento de plazas y espacios verdes?



MANTENIMIENTO DE CALLES

16,89%
Muy buena

30,34%
Mala

46,44%
Buena

6,33%
Muy mala

¿Qué opina acerca de la gestión en municipal en materia de mantenimiento del asfalto?



PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD

¿Cuán seguro o inseguro se siente cuando tiene que salir a la calle?

24,80%
Seguro

1,32%
Muy seguro

39,84%
Algo inseguro

34,04%
Muy inseguro



¿Cuán seguro o inseguro se siente cuando tiene que salir a la calle?

Distribuido por género.
Percepción de seguridad.

41,99%
Muy inseguro

38,53%
Algo inseguro

18,61%
Seguro

0,87%
Muy seguro 2,03%

Muy seguro

34,46%
Seguro

41,89%
Algo inseguro

21,62%
Muy inseguro

Distribuido por edades.
Percepción de seguridad.

16 a 30 31 a 44 45 a 54 55 a 65 Más de 65

40,00% 60,00%

30,85%11,70%12,77%27,66%17,02%

19,21% 27,81% 19,21% 20,52%13,25%

13,95%34,88%23,26% 20,93%Muy inseguro

Algo inseguro

Seguro

Muy seguro

6,98%



CONOCIMIENTO DE PROGRAMAS DE
DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL

16,89%
Conoce

¿Conoce usted los programas sociales o de apoyo a las PyMEs que
la municipalidad tiene disponible para los vecinos? 

83,11%
No conoce



¿Conoce usted las propuestas recreativas, culturales y deportivas que brinda la municipalidad en su barrio?

CONOCIMIENTO DE PROPUESTAS
RECREATIVAS, CULTURALES

Y DEPORTIVAS

35,09%
Conoce

64,91%
No conoce



ESPACIOS PARA LA
ACTIVIDAD FÍSICA

¿En qué lugar realiza usted habitualmente actividades deportivas? 

5,01% Clubes

11,87%
Espacios verdes

7,39%
Canchas privadas

9,50%
Playones municipales

58,58%
No realiza

7,65% Otro



¿En qué lugar realiza usted habitualmente actividades deportivas? 

16 a 30 31 a 44 45 a 54 55 a 65 Más de 65

42,11%36,84% 15,79%

13,33%20,00%40,00%20,00%

28,57% 57,15%

16,67%

24,14% 10,34% 27,59% 20,69% 17,24%

28,83%12,16%18,02%24,77%16,22%

Distribuido por edad.
Espacios para la actividad física.

Playones
municipales

Otro

No realiza

Canchas privadas

Espacios verdes

Clubes

2,78%8,33%

7,14%

5,26%

7,14%

6,67%

27,78% 44,44%



GESTIÓN MUNICIPAL

¿Cómo calificaría la gestión del intendente Matías Stevanato? 

5,01%
Desapruebo
todo

16,62%
Desapruebo
algo

31,93%
Apruebo algo

43,01%
Apruebo todo

3,43%
No sabe
No contesta



16 a 30 31 a 44 45 a 54 55 a 65 Más de 65

23,31%19,63% 19,02%

15,70%37,19%25,62%

14,29% 28,57%

10,53% 21,06%

30,77% 30,77% 15,38% 15,38%

Distribuido por edad.

5,26% 5,26%

9,92%

57,89%

Gestión municipal.

Desapruebo todo

NS / NC

Desapruebo algo

Apruebo algo

Apruebo todo

23,81% 12,70% 20,63%

11,57%

27,61%10,43%

769%

¿Cómo calificaría la gestión del intendente Matías Stevanato? 



Distribuido por circuito electoral.
Gestión municipal.

Luzuriaga

San Roque

Cruz de Piedra

Lunlunta

Russell

Ciudad de Maipú

Beltrán

Coquimbito

Rodeo del Medio

Gutiérrez

Apruebo
todo

Desapruebo
todo

Apruebo
algo

Desapruebo
algo

NS / NC

55,56% 11,11%

53,27% 17,76% 20,56%

48,49% 21,21% 15,15% 12,12%

42,21% 35,56% 15,56%

16,37% 45,46% 25,45%

54,76% 33,33%

13,33% 60,00% 13,33%

41,07% 42,86%

7,14%7,14% 1,79%

33,33%

50,00% 33,33%16,67%

54,55% 18,18%27,27%

6,67% 6,67%

7,27% 5,45%

4,67% 3,74%

3,03%

2,39%9,52%

6,67%

¿Cómo calificaría la gestión del intendente Matías Stevanato? 



¿Cómo calificaría la gestión del gobernador Rodolfo Suárez?

GESTIÓN PROVINCIAL

29,82%
Apruebo algo

20,05%
Desapruebo
todo

22,95%
Desapruebo
algo

19,53%
Apruebo todo

7,65%
No sabe
No contesta


